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Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1436)

Συλλογή στοιχείων 

13– 15 & 17 Ιανουαρίου 2020

Στατιστικά σφάλματα πρόθεσης Ψήφου Βουλευτικών Εκλογών : ΝΔ ±2,43% ΣΥΡΙΖΑ ±2,07% 
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός – Δίπολο 

Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα μεταξύ του …. Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα ποιος από τους δύο θεωρείτε ότι θα 

ήταν καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1036)
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Εικόνα πολιτικών αρχηγών  - Θετικές / Αρνητικές κρίσεις 
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1036)
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Αξιολόγηση επίσκεψης Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη στις ΗΠΑ

Θα ήθελα καταρχήν να μου πείτε ποια είναι συνολικά η γενική σας εντύπωση από την επίσκεψη του κ. K. Μητσοτάκη  στις ΗΠΑ;

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1036)
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Η επίσκεψη του Πρωθυπουργού της Ελλάδας κ .Κ. Μητσοτάκη  στις ΗΠΑ θα έχει θετική ή αρνητική 
επίδραση σε θέματα ελληνικού ενδιαφέροντος 
Από όσα είστε σε θέση να γνωρίζετε,  θα λέγατε ότι η επίσκεψη του Πρωθυπουργού της Ελλάδας κ .Κ. Μητσοτάκη  στις ΗΠΑ θα έχει θετική ή αρνητική επίδραση στην … 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1036)
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Aξιολόγηση επιλογής κ. Α. Σακελλαροπούλου για την Προεδρία της Δημοκρατίας

Πώς κρίνεται την επιλογή της κυρίας Αικατερίνης Σακελλαροπούλου για την Προεδρία της Δημοκρατίας; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=400)
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Αξιολόγηση απόφασης ΣΥΡΙΖΑ να τοποθετηθούν θετικά στην υποψηφιότητα Α.Σακελλαροπούλου

Πως κρίνετε την απόφαση του Α. Τσίπρα και του ΣΥΡΙΖΑ να τοποθετηθούν θετικά στην υποψηφιότητα της Αικατερίνης Σακελλαροπούλου για την Προεδρία της Δημοκρατίας;  

Σύνολο ερωτηθέντων (N=400)
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Αξιολόγηση επανίδρυσης Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής και Ασύλου

Πως κρίνετε την απόφαση του Κ. Μητσοτάκη να επανιδρύσει το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής και Ασύλου;
Σύνολο ερωτηθέντων (N=400)
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Πιθανότητα θερμού επεισοδίου μεταξύ Ελλάδας- Τουρκίας

Πόσο πιθανό θεωρείτε ένα θερμό επεισόδιο μεταξύ Ελλάδας- Τουρκίας στην διάρκεια των επόμενων 12 μηνών;

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1036)
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H πιο ενδεδειγμένη για την επίλυση των όποιων διαφορών μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας;

Ποια από τις 2 λύσεις που θα σας διαβάσω πιστεύετε ότι είναι η πιο ενδεδειγμένη για την επίλυση των όποιων διαφορών μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας;

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1036)
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Λέξεις που εκφράζουν περισσότερο τον Έλληνα για το παρόν & το μέλλον της χώρας
Λαμβάνοντας υπόψη την γενικότερη κατάσταση της ελληνικής οικονομίας, θα ήθελα να μου πείτε ποιες 2  λέξεις / φράσεις από αυτές που θα 

σας διαβάσω εκφράζουν εσάς προσωπικά περισσότερο ως Έλληνα πολίτη για το παρόν και το μέλλον της χώρας…. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1036)
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